

新时代 新征程 新伟业

降低媒介传播风险 保障居民身体健康

我县开展统一熏杀越冬蚊和灭鼠活动

县爱卫会将4月16日至25日持续进行为期10天春季灭鼠工作

本报讯（记者 丁枫林 刘超）为有效控制我县病媒生物密度，保障居民身体健康，预防媒介传染病的发生与流行，按照市爱卫办工作安排，4月16日，我县在全县范围内启动了统一熏杀越冬蚊和灭鼠活动。

此项活动得到了县委、县政府的高度重视。活动当天，副县长、县爱卫会主任杨阳对本次统一熏杀越冬蚊和灭鼠活动进行工作部署。在杨阳的

精心指导和县住建服务中心、县城区街道等各部门的共同努力下，县爱卫办紧密围绕工作方案，精心组织、周密策划，确保活动取得实效。

此次熏杀越冬蚊活动主要针对全县范围内所有的人防工事、暖气沟、下水道、窨井盖以及各单位自管的地下室、地下停车场等越冬蚊栖息场所。同时，春季灭鼠工作也全面铺开，涵盖居民小区、公共绿地、人防工

事、暖气沟、下水道、农贸市场、宾馆、食品行业、商场、文化娱乐场所、食品加工企业、粮店、建筑工地、废旧物收购站、机关企事业单位、火车站、汽车站、公园、铁路沿线等重点区域。

接下来，县爱卫会将4月16日至25日持续进行为期10天的春季灭鼠工作，努力减少病媒生物对居民健康的滋扰和侵害，为广大居民营造一个更加健康、安全的生活环境。

塔营子镇“三丰文化大集”开幕

打好“文化+经济”组合拳 助推镇域经济发展

本报讯（记者 王东旭 李司佳）龙腾盛世开新云，春满神州展宏图。4月17日，塔营子镇首届“三丰文化大集”正式启动。

启动仪式现场人头攒动，热闹非凡。“三丰文化大集”摊位涵盖了食品、日用品、农副产品、玩具等多个品类。大集上还表演了彰显民族特色的精彩文艺节目。

在张三丰诞辰777周年之际，塔营子镇党委、政府紧跟时代步伐，积

极谋划乡村振兴发展思路，创办独具特色的张三丰文化大集，旨在弘扬传承优秀历史文化，提升懿州与张三丰文化品牌知名度与影响力，实现文化搭台、经济唱戏、扩大外宣、吸引客源，拉动地方实体经济发展，促进商贸流通，增加群众收入。

据了解，塔营子镇历史文化资源丰富，这里不仅有历经千年的辽代懿州古城遗址，更是一代旷古奇

人——张三丰的出生地。古塔、古城墙、点将台、运粮城、张三丰故居等古今建筑，以及梁古公主、皇后萧观音、张三丰等历史名人的传奇故事和文化思想，无不赋予了这座边陲小镇深厚的文化底蕴和深远的影响力。

本次活动得到了县工商银行、县农业银行、塔营子镇信用社、联通公司塔营子营业厅、塔营子庆源农业的大力支持。

县交通运输局开展弘扬“两路”精神专题活动 弘扬“两路”精神 勇当开路先锋

本报讯 近日，县交通运输局党委组织开展弘扬“两路”精神专题活动。局班子成员、基层单位负责人和机关全体党员参加活动。

活动中，全体人员共同学习了“两路”精神的由来和重要意义。2014年8月，在川藏、青藏公路建成通车60周年之际，习近平总书记作出重要批示：60年来，在建设和养护

公路过程中，形成和发扬了一不怕苦、二不怕死，顽强拼搏、甘当路石，军民一家、民族团结的“两路”精神。“两路”精神是中国共产党人精神谱系的组成部分，是中华民族的重要精神财富。

全体人员还共同观看了《中国共产党人精神谱系——“两路”精神》宣传片，重温了川藏、青藏公路建设历

程，感悟在极为艰苦条件下，科研工作者和公路建设者攻坚克难、奋勇拼搏的伟大精神。

参加活动人员表示，将传承弘扬“两路”建设者凿艰越险、一往无前的奋进精神，奋勇拼搏、攻坚克难，为全县交通事业高质量发展贡献力量。

（县交通运输局）

县老科协国华乡分会揭牌成立

发挥余热助力水果产业 科普惠民赋能乡村振兴



本报讯 4月16日，市、县老科协，国华乡党政领导共同为县老科协工作者协会国华乡分会揭牌，并入户落实科技推广示范项目。

国华乡党委、政府高度重视老科

技工作者在乡村振兴发展中的作用，认真贯彻落实我省《关于新时代充分发挥老科技工作者作用的意见》文件精神，按照“有组织、有场所、有项目、有成果、有经费和有制度等”六个有

标准，积极开展老科协分会建设工作，优化老科技工作者发展环境，搭建老科技工作者服务平台，扩大老科协组织服务面。

多年来，在县委、县政府坚强领导下，在市、县老科协老科技工作者的大力支持下，国华乡党委、政府坚持“一张蓝图绘到底”，全力以赴写好水果产业这篇文章，绘好乡村旅游这幅画，打好绿色生态这张牌，实现了产业发展和生态环保和谐统一。

县老科协国华乡分会有关负责人表示，下一步，县老科协国华乡分会将积极发挥老科技工作者的智慧和力量，通过组织老科技工作者开展良种培育、技术推广、技能培训、开拓市场、乡村规划和产业发展规划等工作，主动作为、奉献余热，助推乡村全面振兴，为全乡水果产业和经济发展作出应有贡献。（郑庆山）

新闻速递 News Express

县工信局 宣传新型工业化政策 助企精准享受政策红利

本报讯 近日，县工信局邀请由市工信局等8家单位组成的政策宣讲组，为阜新氟产业开发区规上工业企业及重点项目单位开展新型工业化政策宣讲活动。

活动中，宣讲组详细讲解政策内容并现场解答企业提出的政策申报相关问题，帮助企业快速、精准享受政策红利，同时向企业发放了《政策答疑卡》。活动结束后，县工信局针对《政策答疑卡》提出的问题进行了“点对点”回访，并协调各部门进行解答。

（县工信局）

县第一小学 勇夺“市长杯”足球联赛双冠

本报讯 4月14日，2024年阜新市首届“市长杯”中小学生足球联赛落下帷幕。本届赛事，县第一小学共派出男女两支足球队，代表县教育局参赛。经过为期3天的激烈角逐，这两支足球队勇夺小学男子组、女子组双冠军。

赛场上，足球小将们奋力拼搏，奔跑如离弦之箭，尽显运动风采，防守跑位一丝不苟，协作配合紧密有序……传球、带球、过人、射门，每一次进攻和防守都扣人心弦。他们在攻防两端都表现出色，无论是配合默契的团队战术，还是个人技术的精湛发挥，都令人赞叹不已。

作为全国青少年足球特色校，县第一小学扎实推进足球文化建设，广泛开展校园足球运动，普及足球基础知识和技能，用足球文化促进学生的全面发展。

（雷雅娟）

县市场监管局建设市场监管所开展食堂食品安全监督检查

保障食品安全 构建平安校园

本报讯 近日，县市场监管局建设市监所对辖区学校开展食堂食品安全监督检查，排查整治食品安全隐患，保障辖区学校师生用餐安全。

检查过程中，执法人员重点检查了学校食堂操作间环境卫生、厨房用具消毒、食品原料进货查验及索证索票情况；从业人员健康证是否过期、是否存在过期食材以及各项食品安全制度、台账记录是否齐全；是否依法依规开展“日管控、周排查、月调度”等内容，并对学校食堂工作人员进行考核，从各方面增强学校食堂负责人、管理人员及从业人员的专业知识、法律意识和食品安全责任意识，全面筑牢校园食品安全防线。（建设市监所）

共筑国家安全屏障，共享美好安宁生活。

森林防火，人人有责。